

Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте в преддверии летнего праздника провели для детей профилактические мероприятия



Накануне празднования Международного дня защиты детей сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России посетили воспитанников МБУ, осуществляющее обучение, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 2» и провели для них учебно-методическое занятие на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних».

В ходе беседы офицеры СК разъяснили ребятам основные положения законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних, а также остановились на вопросах профилактики совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них.

Также в ходе своего выступления сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте рассказали подросткам о детском травматизме на объектах железнодорожного транспорта.

Лекция носила не только профилактический, но и рекомендательный характер, ребят вновь призвали быть внимательными по отношению к подозрительным людям и предметам, не вступать в переписку с незнакомыми лицами в сети Интернет и в случае опасности всегда сообщать взрослым и правоохранительным органам.

После тематического урока представители СК поздравили воспитанников учреждения с наступающим праздником и пожелали им крепкого здоровья, успехов в учебе и исполнения всех заветных желаний!

Восточное межрегиональное СУТ СК России напоминает, что граждане, располагающие информацией о том, что ребенок стал или может стать жертвой преступления, а также о любых фактах оставления ребенка в опасности и нахождения в трудной жизненной ситуации имеют возможность позвонить по телефонам: **(383) 310-20-09** или **8-800-100-10-92**. Прием сообщений производится в режиме прямой связи с дежурным следственного управления.

28 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1691572>